

1. प्रवासी भारतीयों से बोले राहुल: 'बोस, पटेल जैसे NRI रहे भारत के निर्माता, पर BJP गौडसे की विचारधारा पर चल रही'
2. Amit Shah - Wrestlers: गृह मंत्री अमित शाह से मिले बजरंग-साक्षी और विनेश, बृजमूषण की फिरपतारी की मांग की
3. Bihar : सीएन नीतीश बोले- पुल गिरने की जांच होगी, डिप्टी सीएम तेजस्वी बोले- उसे गिरना ही था
4. USA: वाशिंगटन डीसी के ऊपर दिखा अज्ञात विमान, F-16 ने पीछा किया तो दुर्घटना का हुआ शिकार, चार लोग थे सवार
5. Satna: गैहर मां शांरदा देवी दरबार में गाथा टेकने पहुंचे राजस्थान के पूर्व डिप्टी सीएम सचिव पावलट, आरटी गी उतारी
6. UP: पूजा स्थल कानून खत्म होने से फैलेगी अराजकता, मुस्लिम बोर्ड ने कहा- सरकार सखती से लागू करे इसे



खराब सड़कों पर ठेकेदार के साथ इंजीनियर जिम्मेदार

लोक निर्माण विभाग ने विशेष अभियान अंतर्गत नई व्यवस्था की लागू

● डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

भोपाल। मध्य प्रदेश में बनने वाली सड़कों की गुणवत्ता खराब होने पर ठेकेदार के साथ-साथ संबंधित इंजीनियर भी जिम्मेदार होंगे। मरम्मत के काम को मुख्य अभियंता से लेकर उपयंत्री तक को देखना होगा। इसके लिए सप्ताहिक निरीक्षण का कार्यक्रम बनाकर वरिष्ठ अधिकारियों को भेजना होगा ताकि उसकी निगरानी की जा सके। लोक निर्माण विभाग (पीडब्ल्यूडी) ने यह व्यवस्था विशेष अभियान के अंतर्गत लागू की है। विभाग के प्रमुख सचिव सुखबीर सिंह ने सभी वरिष्ठ अधिकारियों से कहा है कि वे अधीनस्थों द्वारा किए जा रहे कार्यों पर नजर रखें।



गिरने वाले अतिगुरुत् के कारण बड़े संख्या में सड़क, पुल, पुलिया क्षतिग्रस्त हुए थे। इनकी मरम्मत में काफी समय लग था, इसे लेकर मुख्यमंत्री विराजत सिंह चौहान ने नाराजगी भी जताई थी। इस बार ऐसी स्थिति न बने, इसलिए पीडब्ल्यूडी ने विशेष निरीक्षण अभियान चलाया है। इसमें उन सड़क, पुल-पुलिया को चिह्नित किया जा रहा है, जिनकी मरम्मत की जानी है। सभी मुख्य अभियंताओं

को इसकी जिम्मेदारी सीपी गई है। वहीं, प्रमुख सचिव भी इंजीनियरों को टीम के साथ निरीक्षण कर रही हैं। सारे तीन इंचार किसी सड़क को मरम्मत का काम चल रहा है। यह मुख्यदलपूर्ण दो, इसके लिए इंजीनियरों को जिम्मेदारी तय की गई है। सख्त ही सभी जिला मुख्यालयों पर सफाई के लिए निर्माण सामग्री रखवाई जा रही है ताकि जहां भी सड़क, पुल या पुलिया के क्षतिग्रस्त होने की सूचना मिले, तब तत्काल

मरम्मत का काम कराया जा सके। इससे जवाबदेह अधिकारियों को जवाबदेह रखना होगा, वहीं सख्त को भी सीमित किया जा सकेगा। विभाग के प्रमुख अभियंता नरेन्द्र कुमार ने सभी मुख्य अभियंता को निर्देश दिए हैं कि जिन सड़कों में दरार आ गई है, यहाँ सीमेंट का काम करवाकर दरार से घानी के प्रयोग को रोकने का प्रबंध किया जाए। जिन सड़कों में जलप्रपात की स्थिति बनती है, वहाँ कट लगाकर किसी भी व्यस्तता अवरुध कर ली जाए।

ढाई लाख कर्मचारी कारागंणे विधानसभा चुनाव

सितंबर में होगा प्रशिक्षण

● डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

भोपाल। नवंबर में होने वाले मध्य प्रदेश विधानसभा के चुनाव के लिए ढाई लाख अधिकारी-कर्मचारी लगेंगे। उन्हें मजदूर केंद्रों पर तैनात किया जाएगा। मुख्य निर्वाचन प्रशासिकारी कार्यालय ने जिला प्रशासन से कहा है कि वे अधिकारियों और कर्मचारियों को चिह्नित करें। उन्हें मजदूर केंद्रों से सूची जानकारी देने के लिए सितंबर में प्रशिक्षण मिलाना जाएगा, जो राज्य और जिला स्तरों पर होगा। मध्य प्रदेश में अभी 64 हजार



100 मजदूर केंद्र हैं। मजदूर सूची के विशेष पुरुषोत्तम अभियान में मजदूर केंद्रों के संचालन भी प्रक्रिया भी होगी। इसमें यह देखा जाएगा कि किसी मजदूर केंद्र पर दो हजार से ज्यादा मजदूर तो नहीं

हो रहे हैं या मजदूरों को मजदूर के लिए दो किमीटर से अधिक दूर तो नहीं जाना पड़ेगा। यदि कहीं ऐसे स्थिति पाई जाती है तो सहायक मजदूर केंद्र बनकर जाएंगे। इसके साथ ही

जिला प्रशासन मजदूर दल के लिए अधिकारियों-कर्मचारियों को चिह्नित करेंगे। यह विधानसभा चुनाव में मजदूर प्रक्रिया के संचालन के लिए प्रत्येक केंद्र पर चार कर्मचारी रहेंगे। सभी पंचायत एवं ग्रामीण विकास, स्कूल शिक्षा, कृषि और ग्रामव्यवस्था विभाग से लिए जाएंगे। निम्न कर्मचारियों को निम्न मजदूर केंद्र पर जाना है, वह उसे मजदूर से दो किमी दूर होना चाहिए। अंततः के लिए राज्य स्तर पर मजदूर दल के लिए संपूर्ण को निर्देशों के माध्यम से प्रारंभ हो जाएगी।

बच्चों से मरी बस पलटी, 40 बच्चे घायल, 2 की मौत

● डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

शिवपुरी। नर्मदापुरम से बनारसी कार्यक्रम के तहत ग्वालियर राजापुर जा रही बच्चों से भरी बस से टुक टुक टकराया। जिससे बस दुर्घटनाग्रस्त हो गई। घटना में 40 लोग घायल हो गए हैं। घायलों को अस्पताल में भर्ती कराया गया है। जहाँ पर उनका उपचार चल रहा है। इनमें दो बच्चों के टकराने के बाद बस से टकराने से होना बताया जा रहा है। घटनास्थल के भूतलिक मध्य

प्रदेश सरकार द्वारा चलाया जा रहे जा रहे जनसंख्यी कार्यक्रम के तहत नर्मदापुरम के बच्चे ग्वालियर से राजापुर बस से जा रहे थे। बस शिवपुरी के पास पहुँची तो यहीं की हड़पे पर बस से गुजरते रहे एक ट्रक का टकरा कर गया। जिससे बस से टकराया। घटना में 40 बच्चे घायल हो गए जबकि दो की मौत हो गई। घटना की सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुँची और दुर्घटना से बचाव को अवरुध में पहुंचाया। पुलिस ने ट्रक ड्राइवर के खिलाफ मामला दर्ज किया है।

इंदौरवासियों को रास आ रही साइकिल की सवारी, एआईसीटीएसएल बढ़ाएगा सुविधा

● डिटैक्टिव ग्रुप विशेष

इंदौर। बीआरटीएस कांबोडर सलित शहर के प्रमुख भागों पर एआईसीटीएसएल द्वारा सुक की गई साइकिल सुविधा अब शहरवासियों को भी रही है। शहर में करीब 100 स्थानों पर यह साइकिल किराए पर उपलब्ध है और अनेक लोग इस सुविधा का उपयोग कर रहे हैं। न्यूनतम किराए में उपलब्ध इस साइकिल के जरिए ये न केवल अपनी सैलाह में सुधार कर रहे हैं, बल्कि परिवार को भी साथ पहुंचा रहे हैं।

दरअसल, बीआरटीएस के 20 स्थानों पर 'माई वाइक' साइकिल स्टैंड बनाए गए हैं। इसके अलावा शहर में अलग स्थानों पर मिलानकर करीब 100 साइकिल स्टैंड स्टेड है। किसी स्टैंड पर पांच तो कहीं 10 साइकिलें रखी जा रहीं हैं। 500 रुपये किराए में महीने भर के लिए साइकिल किराए पर उपलब्ध हैं। यहाँ 15 रुपये में दस घंटे के लिए और 20

रुपये में 24 घंटे के लिए यह साइकिल मिल रही है। इंदौर में 1500 साइकिलें 100 स्टैंडों के माध्यम से संचालित हैं। एआईसीटीएसएल को यह साइकिल आगामी से मिल रही है। इसके चलते अनेक लोग इनका उपयोग भी कर रहे हैं। राखते अधिक बसों से काबू से आने वाले यह फिर सुक रास करे हैं।

दरअसल बसों से काबू से आने वालों को एआईसीटीएसएल के बस स्टैंड पर ही यह साइकिल उपलब्ध हो जाती है, जिससे उन्हें कहीं पर भी आने-जाने में परेशानी नहीं होती। कुछ साइकिल लोग भी हैं, जो यह साइकिल खाला रहे हैं। कुछ ही समय में जगह-जगह पर मिलने वाली साइकिलें लोगों को परसंद आने लगी हैं। अब तक करीब छह हजार लोगों ने इनके लिए रेजिस्ट्रेशन कराए हैं। माना जा रहा है कि आने वाले दिनों में इन साइकिलों की संख्या और भी बढ़ाई जाएगी।



रामवाग क्षेत्र में निकली साईं प्रभात फेरी

इंदौर। रामवाग फेटेल पंप के खम्बे निकल गई साईं फेरी से आज सुक भजन साईं प्रभात फेरी निकली है। सुक-सुक क्षेत्र के 'नारीको एवं साईं भक्ती' ने अपने-अपने हाथ पर पूरा जलकर, रोजी एवं बंदनगर सहकर छोटी टिकाकी केस उल्लस मरवा बेंद खाले की सुन पर उल्लस के अंगर में जल भक्ति गई आगलन दूर कालेरी में देवते को मिले। बरके और फेरे पर सुक युवा भाव बढ़ा चल रहे हैं। प्रभात फेरी संवेकक प्रयोग पदक, जगद गैर एवं सलित गैर बलाय कि प्रकालेरी में सुक में रामवाग क्षेत्र को संधिगत बना दिए। केंडन साईं लेख बंधिती की मेकालेरी में निकली दूर प्रकालेरी में याव की सुकलित पकालेरी को बरके पर लेकर साईं भजन रामवाग साईं फेरी से 15 नंबर सुक, रामवाग चौक, साईं चौक, नाथ एवं सवत ककटोरा, इमरी बाजार, पोराल, भेई मेकालन, धालेकेगिरा साव बंधि, पाले, जल पालासी में केसरीं भद्रादुराई में भाग लिए। प्रभात फेरी में शहर के ललितक भक्ति साईं फेरी से जुड़े हरि अखलन, गौरम पदक, पंडु कुंडीर, ललित पदक, अरोक गोपल, ललित पदक, ललित पदक, ललित पदक अनेक प्रमुख साईं भजन शामिल थे। साव की पुन शंभलित पकालेरी की अरुण छत देवते की बरती थी। पाले में जगल-जगल पुन था, अललललकी, ललललल के जगते भी देवते को मिले। बहललल ललललल ललललल गैर, ललल गैर, अलल गैर अलल में संकाले। प्रभात फेरी के सवसन पर कालासुरे उल्लस में दूर भोगल लल हलरते में दलललल ललल के प्रल श्रद्धालल एवं पकालेरी जलत लललल लेने की मंगल कामन के सव 2 फलर का मैन भी रखा था।

DETECTIVE GROUP
Detecting the truth

**SAAT JANMO KA BANDHAN
YA JHUT FAREB KI ULJHAN**

**PATA KARE SACH,
DETECTIVE KE SANG**

आज ही अपनी जानकारी सबमिट करे www.detectivegroup.in पर
Whatsapp us on +91-91110 50101

मुख्यमंत्री बोले- पहले आंदोलन पर हुई पिटाई आज भी याद

● किरार-धाकड़ समाज के सम्मेलन में कहा- तब मैं 7वीं में था, ये आंदोलन मजदूरों के लिए था

● **डिटिविटव युग रिपोर्ट**
भोपाल। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने कहा, हम लोग मजदूर, खेती और बाहरी के काम में पहले से लगे थे, जो मूली बजाते थे, वे हुए सुरभीधर भगवान कृष्ण कन्हैया, लेकिन जो हमल को धाराण करते थे, वे हलभर हुए धरणीधर, जो हमारे आराध्य हैं। किरार - धाकड़ समाज का हल और बंदूक से करीब का नाता है। खेती से लेकर खेती तक, शिक्षा से लेकर उद्योग तक, हर क्षेत्र में आज अपने बच्चे सम्फलता का परचम लगा रहे हैं। हम लोग आज के भंडार भरते हैं, जब जलतर पानी है, तो भारत मजदूर की राह के लिए हमें समर्थन रहते हैं।



मुख्यमंत्री ने बताया कि होसना बहादुर हुए कहा, जब मैं कक्षा 7 में पढ़ता था, तब मैंने पहला आंदोलन किया था, जो आंदोलन मजदूरों के लिए था। मजदूरों बाई पाई नहीं, पांच पाई देने के लिए था। उस आंदोलन में मेरी जो पिटाई हुई थी, वह आज तक नहीं है। समाज को शिक्षा पर जोर देना चाहिए। खेती के सबक बयानवर पर भी ध्यान देना चाहिए। हमारे बच्चे स्टार्टअप का काम भी शुरू कर सकते हैं।

हम परिवार नहीं छोड़े, हम रोटी नहीं। किरार - धाकड़ समाज में कोई अतिरिक्ति नहीं होगा, हम सब को पढ़ाएंगे। शिवराज सिंह चौहान किरार समाज के संरक्षक भी हैं। उनका हमें सभी सपना सिंह किरार महासभ को राट्टीय अल्पव्यव है।

देहराद से उठे समाज के लोग
अखिल भारतीय किरार कर्मियों महासभा के गुरद्वार प्रकाश कोटक कर्वालय नेत्री ब्रजेश चौहान

जंगल की जमीन पर कच्चे को लेकर हत्या परिजनो ने शव रखकर लगाया जाम

● **डिटिविटव युग रिपोर्ट**
सिरौठा। विदिशा जिले के लोटेरी क्षेत्र के जंगल और जंगल की जमीन को स्टूट में चुनी खेत नहीं धर राहा है। हर घटना के बाद प्रशासन औपचारिक कठम उखाकर डूट डूट जाता है। एक बार फिर दुर्घटना में एक ब्यारि की हत्या का था।

हाथ कर दो। महासभा के बाद मुख्य के परिजनो ने जाम लगा दिया।
विवाह को घेरकर मारा
सूर्य बजाते है कि जंगल की अतिरिक्ता वाली जमीन को लेकर विवाह पर शरीक खान, रावकी खान, अरमान खान, दरमन खान ने लाठी, डंडों, करवा और धारदार हथियारों से शरीकर को हमला कर दिया था। इसमें विवाह मेंभी शरीक से पालत हो गया था। शरीकर को

दरुवाज के दौरान उसकी मृत्यु हो गई।
आरोपियों के घर तोड़ने की मांग
परिजनो ने विवाह के शरु को हट्टिये पर रखकर परिजनो ने चक्करबाज कर दिया है। इनकी मांग है कि आरोपियों को पंजाबी हो और उनके घर पर कुलुडोकर चालो। शरिख सौरभ शिवारी ने ब्यारि को मृत्यु आरोपी दरमन खान को गिरफार कर लिया है, बाकी की लतसरा जारी है।

खंडवा के बहाड़ में कुएं की खोदाई में निकला बाई फीट का शिवलिंग

● **डिटिविटव युग रिपोर्ट**
खंडवा। खंडवा जिले के ग्राम बाराडू में शिवराज शरण एक कुएं की खोदाई के दौरान प्रकृत शिवलिंग निकला। यहां इन्द्रगुप्ता और मामाजी की मूर्ति भी मिली हैं। शिवलिंगों के दृश्य मिलने की खबर में शिवलिंगों के दर्शन करने के लिए लोगों की भीड़ उभर पड़ी। लोगों ने किरार लीफें करके हुए भगवान शिव के अवसर पर लगाए।

जो खोदाई शिवराज को की गई। इसी कुएं के पास ही कुछ बुरक गैस और फरफड़े की मट्टी मिली इट्टा रहे थे, तब यह शिवलिंग बन आया।
पुरानी बाबाजी के पास मिली - शिवलिंग करीब बाई फीट ऊंचा है। कुछ गुप्ता लोगों का कहना है कि यहाँ गुप्ता बाबाजी के पास पढ़ते की मंदिर था होगा। राम शक्ति विजोति सिंह चौहान ने कहा कि यहाँ शास्त्रोक्त शिवलिंग के तलत कुएं की खोदाई करवाई जा रही है।

प्रामोदियों की भी मंदिर निर्माण की बात- खंडवा के बाबा अजीत शूरा नहीं हुआ है। किरार समाज पर शिवलिंगों और अन्य चूर्चों मिलने की खबर प्रामोदियों द्वारा मंदिर का निर्माण करवाते की बात की जा रही है। शरीर ही इस विषय में निर्णय लिया जाएगा।

एसडीएम पर ताना हंसिया, महिला ने घूसे मारे

● सरकारी हंडंप से कल्ला टटाने पहुंचे थे; कल्लाघारी परिवार से हुआ विवाद

● **डिटिविटव युग रिपोर्ट**
इंदौर। यहीरवार में सरकारी हंडंप पर कल्ला टटाने पहुंचे एसडीएम और कल्लाघारी परिवार आराम में बिच गए। निकलत पर एसडीएम पुलिस बल के साथ मौके पर पहुंचे तो आरोपी परिवार की एक महिला ने घूसे मारे। इन्होंने हंडंप में कल्ला डालते हुए उन्हें धमकाया। शिवराज बहने पर एसडीएम ने एक बुरक को फंसडकर उसके साथ धारोट की। इससे गुस्सांध सुक की मां ने एसडीएम को घूसे मारे। शिवराज को इस घटना का शीबडो खरिबर को समने आया।

महिला ने हंसिया उठा लिया। दूसरी महिला ने फलर उठा दिया।

आरोपी ने गालियां दीं, उसकी मां ने घुंसा मारा

नरेश रावठ को जब यह पता कि अतिरिक्ती हंडंप से कल्ला टटाने आए हैं, तो वह मौके पर पहुंच गया। नरेश ने एसडीएम अरवणी को गालियां देना शुरू कर दिया। इस दौरान एसडीएम और नरेश के बीच घुंसाघाटी भी हुई। वह देकरन नरेश रावठ की पत्नी और मां ने अपना आवा खो दिया। उसको बयाने के लिए मां ने अरवणी रावठ को घुंसा मारा गया। इस पर एसडीएम को घुंसा मारा।

कलतपुरी समाज के महासम्मेलन में भी शामिल हुए

इससे पहले मुख्यमंत्री भोजल की ओर खेलेने, पलत गुंज में अर्वाचत कलतपुरी समाज के महासम्मेलन में भी शामिल हुए। समुद्विधक बयन का प्रभुनिस्तर किया। समाज के लोगों ने समाज के विश्वासको को मर्मिस्तर और निष्ठा मेंडल में जगजगनिस्तर को स्थल देने की मांग की। विश्वासयुक्त युवतन में 19 से 20 टिक्क समाज के प्रभुनिस्तरियों को देने की मांग रही। मेस्तर को कलतपुरी धाम शीबल करने को

मामल जिले के भितरलर के फिलार बहन बंड के शिरोले गंध का है। आरोप है कि गंध के नरेश रावठ के परिवार ने घाबरीकल्ले हंडंप पर कल्ला कर रहा है। गंध के लोग जब हंडंप पर पत्नी भरने जाते तो नरेश के परिवार बहने उठने पानी नहीं भरते दो। मजदूर बंड कर्मियों ने की शिवराज पर भितरलर के एसडीएम मौके पर पहुंचे थे।

हंसिया और पारध उठा लिया

एसडीएम रावठ शनिवार दोहर कर अपनी टीम के साथ शिरोले पहुंचे। उन्होंने कल्ला मीठूट दो महिलाओं को समनेने की कोशिश की। महिलाओं ने हलाम कर शुरू कर दिया। एक

महाकाल लोक घोटाले की जांच न्यायाधीश से कराने की मांग

काठिल से बीबीएन पर स्याह शिवालय, कास-प्राधान्यती जोटी ने किया वा उद्घाटन, जोध हो

● **डिटिविटव युग रिपोर्ट**
यहीरवार। महाकाल लोक घोटाले को लेकर काठिल में बीबीएन सरकार पर बड़ा हमला किया है। काठिल का बजना है कि भुवनेश्वर को घोटाले देते हैं, यह इंसान को ये बल छोड़ेंगे। महाकाल लोक घोटाला शिवराज सरकार का समर्थे बड़ा पुरा है। विस्मि में शिवराज जोध किने ती घोटाले काजों को घोटाले करके शिवराज सरकार से पूछे की कोशिश का सुकभर समित कर लिया है।

महाकाल लोक का उद्घाटन प्रभानमत्री मेदी ने किया था लेकिन उनको सुप्री उनको भुमिक पर भी उद्घाटन खाके कर रही है कोसिमा मय करती है कि घोटाले की उच्च स्तरीय जांच हाइकोर्ट के पंचनाम न्यायाधीश से करवायी जानी चाहिए। यहीरवार में काठिल काठिल पर हुई वरत कोमेस में काठिल के विश्वासुद्ध सभित शिवराज और शिला अरवणी उद्घाट दोहर शर्या में कहा कि महाकाल लोक में अर्घटारर से बजानी गई सुप्री खंडिल हो गई लेकिन अरवणी जाते हैं कि इससे लिट्टुओं की अरवणी के केंद्र भुवनेश्वर महाकाल के फिलार और मुसम मंदिर को कांसे नुसमनरती पहुंचे, महाकाल को संरक्षक शिवराज को अर्घटार का भंडोसुडर कर मांग। शिवराज सरकार के मंत्री भुमिक किने को अपने पास घुंसेने के लिए प्रेशवात करके यह बजना कि कि महाकाल लोक के बजना नियांय का संरक्षक कमजवनय का बा

लिव इन पार्टनर ने की थी महिला की हत्या

आरोपी बोला- रिश्तेदार लड़की से बेटे की शादी का दबाव बना रही थी, रेश डेक में फंसाकी की धमकी देती थी

● **डिटिविटव युग रिपोर्ट**
मुम्ब। मुम्ब में महिला की हत्या उभरती ही शिवर इन पार्टनर ने की थी। आरोपी के मुताबिक दोनों दो पुरुष से लिख इन में यह शरु है। एक रिश्तेदार की सहायकी की शादी समके बेटे से कराने का दबाव बना रही थी। साथ ही, बेकसमिल करते हुए पूरे भी मारीगी थी। मर्ही देने पर, उरकेस में मराने की धमकी देती थी। परेशान होकर आरोपी ने चाकू से महिला का गला तड़ा लिया। पुलिस को आरोपी कोर्ट में पेश किया। कोर्ट ने उसे जेल भेज दिया। मामल मुम्ब के सरकारी कोलीनी का है।

सरकारी कोलीनी में 17 को एक महिला की खुत से लसवध तरा मिती थी। महिला के बेटे विजोति अहिलरार ने कोसलीनी थाने में रिपोर्ट दल कराई थी। उसने बताया था कि वह काम से बजारा गया था। रात करीब 9:30 बजे वापस घर पहुंचा, तो उसके मां शिवराजबाई अहिलरार (42) उरु अवरुध में पेश पर मिती। उरकेस मले पर किशो भुवनेश्वर से घोट के रिशान हो। पुलिस ने घटनास्थल का मौका मुआयना किया। पुलिस ने मर्ग कायम कर जांच शुरू की।

रिश्तेदार लड़की से शादी का दबाव कर रही थी
आरोपी ने पुरुषातल में बजारा कर ली। आरोपी के कोलीनीने ने बताया कि वह दो साल से किशर बंड के परिवार का खात उठर रहा था। किशर बंड अपने मामन बजारा का दबाव बना रही थी। उसे रेश केम में फंसाकी की धमकी देकर बजारा दबाव भी बना रही थी। आरोपी ने पुलिस को कहा कि महिला का दबाव भी बना रही थी कि रिश्तेदार (आरोपी) अपनी रिश्तेदार लड़की से उसके बेटे की शादी करार।

11/2/17/11

MORARI BAPU



शतक-श्रेय-ककाम...

पीड़ा ही भक्तों की प्रतिष्ठा है, पीड़ा ही उनका पद है, और हर चीज को जो स्वीकार कर ले वो साधु...

अर्ज किया है...!

बचपन की ख्वाहिशें... आज भी खत लिखती हैं मुझे... शायद बेखबर हैं इस बात से... कि वो जिदगी अब, इस पते पर नहीं रहती...

संपादकीय

हकीकत से दूर

ओडिशा की तहर पहले हुए इसी तरह के हादसों के मद्देनजर ऐसे इंतजाम किए जाने की जरूरत महसूस की गई थी कि अगर कभी ट्रेनों में आमने-सामने टक्कर की स्थिति बने तो 'कंचव की मदद से उरसे बचा जा सके। 'कंचव का पूर्ण परीक्षण भी हो चुका है। लेकिन अगर ताजा रेल दुर्घटना के बारे में शुरुआती कारणों को ध्यान में रखें तो ऐसा लगता है कि बचाव के इंतजामों पर नए सिरे से विचार करने की जरूरत है। शनिवार को यशवंतपुर से हावड़ा जा रही दुर्घटो एक्सप्रेस के कुछ डिब्बे पटरी से उतर गए और विपरीत दिशा से आ रहे कोरोमंडल एक्सप्रेस से टकरा गए। इसके बाद दूसरी रेलगाड़ी की कई बोगियां भी पटरी से उतर गईं और वहीं खड़ी मालगाड़ी से टकरा गई। इस तरह एक साथ तीन रेलगाड़ियों की टक्कर हो गई और सिर्फ इतने से ही हादसे की भयावता का अंदाजा लगाया जा सकता है। इस दुर्घटना में दो सौ पचहत्तर लोगों की जान चली गई और ग्यारह सौ पचहत्तर लोग घायल हो गए। सवाल है कि जिस दौर में समूची रेल व्यवस्था को आधुनिकतम स्वरूप देने की बात की जा रही हो, उसके बारे में इस घटना के बाद क्या राय बनेगी! इस हादसे के बाद स्वाभाविक ही इस बात पर भी चर्चा हो रही है कि चलती ट्रेन को सामने से आ रही किसी ट्रेन से टकराने से रोकने के लिए जिस 'कंचव नाम की व्यवस्था के इस्तेमाल की बात हो रही थी, क्या उसका दायरा और उसकी उपयोगिता अभी सीमित है? हालांकि इस घटना के बारे में आई खबरों में बताया गया कि एक रेलगाड़ी के डिब्बे पटरी से उतर गए और इस वजह से हादसा हुआ। लेकिन क्या दुर्घटना वाले मार्ग पर 'कंचव की व्यवस्था थी? इसके समानंतर इस बात की पड़ताल करने की जरूरत है कि ट्रेन के ब्रेकटरी होने का क्या कारण है। क्या पटरियों में पहले से कोई खामी थी, उससे कोई छेड़छाड़ की गई थी या फिर ट्रेन के परिवालन में कोई ऐसी चूक या लापरवाही हुई, जिसकी वजह से डिब्बे पटरी से उतरे। वजह चाहे जो हो, लेकिन सच यह है कि ट्रेन के सफर को सुरक्षित मान कर अपने-अपने घर या किसी गंतव्य के लिए चले बहुत सारे लोगों की जान चली गई या वे बुरी तरह हाताहत हुए। सवाल है कि क्या इस चूक के लिए किसी की जिम्मेदारी तय की जाएगी!

संर सपाटा

मॉल नहीं, सुहावने मौसम में घूम आएं दिल्ली के पास जगह

इन दिनों दिल्ली का मौसम सुहावना है। इस खुशनुमा मौसम में भी घूमने के लिए आप मॉल जा रहे हैं? अगर गर्मी से राहत मिल ही गई है तो क्यों ना कुछ ऐसी जगहों को एक्सप्लोर किया जाए जहां माइंड रिलैक्स भी हो जाए और कम छुट्टी में घूमना भी हो जाए। ऐसे में हम बता रहे हैं कुछ ऐसी जगहों के बारे में जो दिल्ली के पास हैं, और सुहावने मौसम में घूमने के लिए बेस्ट हैं।

दिल्ली के पास घूमने की जगह



● 1) भोली हिल्स

दिल्ली के आसपास घूमने के लिए अगर भोली हिल्स जा सकते हैं। ये हरियाणा का एक लोकल हिल स्टेशन है। सुकने मौसम में दिल्ली के पास घूमने के लिए ये अच्छी जगह है। शांत सीमा और खूबसूरत नजारा देखने लायक जगह है। यहां पड़ने के लिए सबसे पास हवाई अड्डा और रेलवे स्टेशन 45 किमी दूर वसई में है।



● 3) नानन

ये शहर का शहर विनायक प्रदेश के पिराटिक रेंज के बीच बसा है। इस जगह में आरू खूबसूरत नजारों को देख सकते हैं। इस जगह पर आरू पाब थॉट में आरू में खुद गलते हैं। दोस्तों के साथ पंचायत करने के लिए आरू हर जगह पर जा सकते हैं। नानन के पास बरात रेलवे स्टेशन है। वहीं हवाई अड्डा वसई में है।



● 2) नीमराना फॉर्ट

सुकने मौसम में इस जगह को देखने का आरू ही मजा है। एक्वेवर पेंटिगमेंट का मजा लेने के लिए आरू इस जगह पर जा सकते हैं। यहां पर फाइन फायर ट्राय प्रिज सर्विंग, ब्याक पिक्चर, खीरसख निगलन फॉरे और बावड़ी इसके कुछ प्रमुख आकर्षण हैं। यहां आरू रेल और कार से आरूनी से पहुंच सकते हैं।



● 4) सुल्तानपुर बर्ड सैंचुरी

दिल्ली के सबसे पास आरू कहीं घूमने के लिए जगह बावडे है तो सुल्तानपुर बर्ड सैंचुरी जा सकते हैं। ये क्षेत्र घूमने और वाइल्डलाइफ फोटोग्राफी के लिए भी परफेक्ट है यहां आरू बस, मेट्रो या फिर टैक्सी से जा सकते हैं। यहां का सबसे पास मेट्रो स्टेशन सुल्तानपुर है।

Highlights

1. The world decided to stand with India: S Jaishankar on Odisha train tragedy
2. Wrestlers Sakshee, Vinesh & Bajrang meet Home Minister Amit Shah at his residence
3. BJP leader seeks sexual favours from public servant's wife in Maha
4. Loud sonic boom heard as fighter jets chase unresponsive plane before crash in US
5. Oil prices rise after Saudi decides to cut oil output by 1 million barrels a day in July
6. Goa to get greenfield IT park, startup cluster: State minister

These personal finance-related deadlines fall in June



NEW DEIHI, (Agency). Several personal finance-related deadlines fall in June, which salaried employees and taxpayers must meet. If one misses out, they may face repercussions, including monetary penalties, account deactivation etc.

Some deadlines are extensions from an earlier date(s). Here are the financial tasks you must complete this month:

PAN-Aadhaar linking: The last date to link the two documents is June 30, which was extended from the earlier deadline of March 31. From July 1, an individual's PAN will become inoperative if not linked to Aadhaar.

People can, however, link these even after June 30, but will have to pay a fine of ₹1,000. Tax returns will not be processed if PAN and Aadhaar are not linked.

Higher pension under EPS: Subscribers to Employees' Provident Fund (EPF) can opt for a higher pension on their actual salary (under Employees' Pension Scheme), with the deadline for this being June 26, instead of the earlier May 3.

Bank locker agreement: To protect the interests of locker holders, the Reserve Bank of India (RBI) has asked banks to complete the phased renewals of new locker agreements by December 30. The central

bank has directed banks to complete 50% customer enrolment by June 30, and 75% by September 30.

Free Aadhaar update: The Unique Identification Authority of India (UIDAI) has given time till June 14 for Aadhaar card holders to update their Aadhaar details online, for free. At physical Aadhaar centres, this can be done by paying ₹50 as fee.

Advance tax payment: People with estimated tax liability of more than ₹10,000 during the current financial year must pay advance tax installments during the year. This is to be done in four installments; the first (15%) is to be paid by June 15.

Applications for higher pensions under EPS to be assessed within 20 days of receipt: EPFO

NEW DEIHI, (Agency). The joint applications (by employee and employer) for higher pensions under the Employees' Pension Scheme (EPS) will have to be scrutinised within 20 days of receipt, the Employees' Provident Fund Organisation (EPFO) has directed its field officers.

The directive came in the form of a circular on Friday.

"Hence, it is reiterated that each Applications for



Validation of Joint Option/ Joint Option shall be scrutinized expeditiously and it shall be ensured that Demand Letter to Employer/ Communication to Employer is issued for providing any additional proof or evidence or correct any mistakes/

errors (including made by employers/pensioners) in respect of each Application for Validation of Joint Option/ Joint Option within 20 days of receipt of the application in the login of the Dealing Assistant," point (4.) of the circular read.

The deadline to apply for higher pension on actual salary under the EPS is June 26; earlier, the deadline was May 3, but was extended by the retirement fund body.

Who are eligible for higher pension under EPS?

People who were EPFO members and EPS subscribers prior to September 1, 2014, and who continue to be in service, but had missed choosing the higher pension option earlier, can apply for a higher pension.

On the other hand, those who retired before the said date, but had signed up for the option, must validate the information.

Bihar

New Delhi

बिहार के भागलपुर में गंगा नदी पर बन रहा पुल गिरा, 1700 करोड़ की लागत से हो रहा था तैयार

15000 करोड़ के महाघोटाले में शामिल 400 और फर्जी फर्मा के सबूत मिले; अब तक 3000 से 'कागजी' कंपनियां पकड़ीं



भागलपुर, (एजेंसी) बिहार के भागलपुर में गंगा नदी पर निर्माणाधीन पुल विध्वंसित हो गया है। इस हादसे का शोधनकर्ता इंजीनियर खण्डेय ने कहा है। एच.एन.डी.आर.के. के मुख्यालय हादसे में किसी तरह के जमानत का नुकसान नहीं हुआ है, लेकिन पुल गिरने से मौके पर अकालवस्ती मच गई।



एक हिस्सा ध्वस्त हो गया था, 4 साल पहले सीएम नीतीश कुमार ने इस पुल का शिलान्यास किया था। बताया जा रहा है कि 1700 करोड़ की लागत से तैयार किया जा रहा था। इस निर्माणधीन पुल के कुछ हिस्से को अखंड में अधीरे के कारण भी नुकसान पहुंचा था।

खण्डेय-अधुनी-मुजफ्फरनगर के बीच बना यह पुल बन रहा था। इस पुल का निर्माण 2019 में शुरू हुआ था। गंगा नदी में खराब मौसम के कारण पुल के निर्माण के दौरान ही कुछ हिस्से का नुकसान हुआ था। इस निर्माणधीन पुल के कुछ हिस्से को अखंड में अधीरे के कारण भी नुकसान पहुंचा था।

नोएडा, (एजेंसी) नोएडा शहिर में 2600 से अधिक फर्जी कंपनियों का बहुराज्यीय जांचक फोर्स ने जांच की है, जिनमें दिल्ली की जीएसटी के फर्मा में 400 और कंपनियों का पाया गया है। जीएसटी नंबर मिलने के बाद ने कंपनियों का जांच कर अखंड में भी आ गई थी। नोएडा पुलिस ने अब तक कुल 3066 फर्जी कंपनियों का पता लगाया है। 800 से अधिक कंपनियों के बारे में जांचक फोर्स ने जांच की है, जिनमें दिल्ली की जीएसटी नंबर मिलने के बाद ने कंपनियों का जांच कर अखंड में भी आ गई थी। नोएडा पुलिस ने अब तक कुल 3066 फर्जी कंपनियों का पता लगाया है। 800 से अधिक कंपनियों के बारे में जांचक फोर्स ने जांच की है, जिनमें दिल्ली की जीएसटी नंबर मिलने के बाद ने कंपनियों का जांच कर अखंड में भी आ गई थी।

Rajasthan

Uttarpradesh

मां ने चार बच्चों की ड्रम में बंद कर की हत्या, फिर खुद लगाई फांसी

आइए, (एजेंसी) राजस्थान के बांसवाड़ा जिले में एक मां ने चार बच्चों की हत्या कर खुद भी फांसी लगा ली। महिला ने बच्चों को अलग-अलग धरतों में ड्रम में बंद कर दिया, जिससे ड्रम धरतों से उड़कर भी नहीं जा सके। हत्या के बाद महिला ने फांसी के तहत परेशान और अस्थिर रह गई। पुलिस चार बच्चों की फांसी भी लगाई जा रही है। पुलिस चार बच्चों की फांसी भी लगाई जा रही है। पुलिस चार बच्चों की फांसी भी लगाई जा रही है। पुलिस चार बच्चों की फांसी भी लगाई जा रही है।

तीन साल के बच्चे ने सांप को चबा-चबाकर मार डाला, हालत देखकर डॉक्टर भी दंग

फर्रुखाबाद, (एजेंसी) सांप को देखकर लोगों की सिटी सिटी वैसी ही भूत हो जाती है, लेकिन फर्रुखाबाद में एक बच्चे को कारखाने की सुनकर लोगों ने दवाती लते अंगुली दवा ली। तीन साल के इस बच्चे ने जो कारखाने किचन उरते सुनकर फिसे में भी खसल ही नहीं हुआ। इस बच्चे ने खेत-खेत में सांप को मृत से चबा-चबा कर मार डाला। बच्चे ने सांप का कच्चाप बना दिया था जो सांप को चबाकर उखाड़ा। देखते ही सांप को दवाती देती थी। पहले तो वह कुछ समझ ही नहीं था, लेकिन जब सांप को हालत देखी तो वह उसे दवाती लते अंगुली देकर देकर देती थी। बच्चे को दवाती देती थी। पहले तो वह कुछ समझ ही नहीं था, लेकिन जब सांप को हालत देखी तो वह उसे दवाती लते अंगुली देकर देती थी। बच्चे को दवाती देती थी। पहले तो वह कुछ समझ ही नहीं था, लेकिन जब सांप को हालत देखी तो वह उसे दवाती लते अंगुली देकर देती थी।



ऐतिहासिक महिला कबड्डी लीग का दुबई में होगा आगाज, टॉप एथलीट्स लगाएंगे दांव-पेंच

नई दिल्ली, (एजेंसी) महिला कबड्डी लीग (WKL) की 16 जून से शुरूआत होने जा रही है। महिला कबड्डी लीग एक अलग फल है जो कबड्डी और महिला खेल में जमीन लाने के साथ ही खिलाड़ियों और कबड्डी प्रशंसकों को प्रोत्साहित कर रहा है। लीग के दौरान 120 से अधिक महिला कबड्डी खिलाड़ियों लीग में भाग लेंगे, साथ ही कई निवेशकों और स्पॉन्सर के भी शामिल होने की उम्मीद है।



दरसे में यह शुरू प्रचलित है। उन्मुखले लीग के मैनेजमेंट टीम, खेल निगरानी के प्रमुख लोगों से सुरुआत है। टूर्नामेंट के निवेशक और स्पॉन्सर प्रयोग कर रहे हैं, जिसमें प्रयोग प्रयोग, सही प्रयोग, मॉडर्न सिंस और सुरुआत जैसे अंतरराष्ट्रीय कबड्डी खिलाड़ियों और स्पॉन्स प्रकट निवेशक शामिल हैं। उनका समर्थन महिला कबड्डी लीग की प्रगति और निरंतरता के लिए है।

को अनेक कारण हैं। इससे महिला सार्वजनिक को बढ़ावा मिलेगा। महिला कबड्डी लीग ने कबड्डी की दुनिया के कई प्रियद को समर्थन प्रदाय किया है, जिसमें प्रयोग प्रयोग, सही प्रयोग, मॉडर्न सिंस और सुरुआत जैसे अंतरराष्ट्रीय कबड्डी खिलाड़ियों और स्पॉन्स प्रकट निवेशक शामिल हैं। उनका समर्थन महिला कबड्डी लीग की प्रगति और निरंतरता के लिए है।

जिसमें एक खिलाड़ी के लिए सरसे अधिक 33 लाख रुपये की केली लागत है। यह फलानुसार मोदी महिला कबड्डी के प्रति मोदी और लोकप्रियता को दर्शाती है।

12 रिज, 8 टीमें और 31 मैच

लीग में भाग ले रही 8 ट टीमों एक दूरे से टकर लेने के लिए तैयार हैं, 12 टीमें में राखामना देस, दिल्ली डायमंडबाइर, गुजरात एजिक्स, डेट मारवा, सौराष्ट्र हारवार्स, जयपुर वीरस, कोलकाता और बैंगलूर डेनस शामिल हैं। लीग में हरदिवस की (सॉशियल मीडिया) कबड्डी पोस्टर, मोडर्न डिजाइन कबड्डी पोस्टर, एजिक्स टीम के प्रमुख खिलाड़ी अपने केली का प्रदर्शन करते हुए लीग को सफलता में योगदान देंगे।

रिजिना

नसीरुद्दीन शाह ने अर्बों से बनाए हैं वॉशरूम के हैंडल, बोले- 'मेरी नजर में इनकी देव्यू नहीं'

नसीरुद्दीन शाह ने अर्बों से बनाए हैं वॉशरूम के हैंडल, बोले- 'मेरी नजर में इनकी देव्यू नहीं'। नसीरुद्दीन शाह ने अर्बों से बनाए हैं वॉशरूम के हैंडल, बोले- 'मेरी नजर में इनकी देव्यू नहीं'। नसीरुद्दीन शाह ने अर्बों से बनाए हैं वॉशरूम के हैंडल, बोले- 'मेरी नजर में इनकी देव्यू नहीं'।



नसीरुद्दीन शाह ने अर्बों से बनाए हैं वॉशरूम के हैंडल, बोले- 'मेरी नजर में इनकी देव्यू नहीं'। नसीरुद्दीन शाह ने अर्बों से बनाए हैं वॉशरूम के हैंडल, बोले- 'मेरी नजर में इनकी देव्यू नहीं'। नसीरुद्दीन शाह ने अर्बों से बनाए हैं वॉशरूम के हैंडल, बोले- 'मेरी नजर में इनकी देव्यू नहीं'।

उन्होंने अपने काम, उनके काम जब पूरे भी और पूरे भूराग मिला तो मुझे अपने परिवार हिता को ध्यान आया है, जो हमारे भीतर के लिए कठिन रहते थे, जो कठिन थे कि 'ने पसंद का काम करने में मुझे बच जाओ'। नसीरुद्दीन शाह ने अर्बों से बनाए हैं वॉशरूम के हैंडल, बोले- 'मेरी नजर में इनकी देव्यू नहीं'। नसीरुद्दीन शाह ने अर्बों से बनाए हैं वॉशरूम के हैंडल, बोले- 'मेरी नजर में इनकी देव्यू नहीं'।

